Bilsem ve Ozel Okul
Bursluluk Sinavlari
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Yukaridaki sekiller arasinda ortak bir 6zellik
vardir.

Bu ortak 6zellik agagidakilerden

hangisinde mevcuttur ?
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1 birim
kip

Yukarida verilen sekil ayni buyuklukteki kap
bloklardan olugsmaktadir.

Sekilde toplam kag¢ kip vardi?
A) 26 B) 25

2.8mnif Ad:
SEKIL YETENEGI Soyad :
Sinif: No:
Test-32
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Asagidaki sekillerden handisi yukarida

verilen sekil ile aynidir ?
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Yukaridaki sekil - sayl eslesmesine gore

-

eslesmesinde " ? " yerine hangisi
getirilmelisir?
A) 5

B) 7

C) 20 D) 30

C) 6 D) 8



